

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint ucca 10 sz. Telefonszám 15. Magánhirdetések árszámba szerinti költséget. Állandó hirdetőinknek mértékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Elutazott a magyar gazdasági bizottság Rómába

Csütörtökön megkezdődnek Rómában a tanácskozások az olasz, az osztrák és a magyar gazdasági szakértők között arról, hogyan vigyék át a gyakorlatba a római egyezmény megállapodásait. A szakértőknek az egyezmény szerint hat héten belül be kell fejezniük tanácskozásait. A legfontosabb eldöntendő kérdés az, hogyan tudják biztosítani a magyar búzának a jobb árat. Ennek eldöntése azért is fontos és sürgős, mert

a most hozandó határozattól tette függővé a magyar kormány a jövő termés értékesítése megszervezésének mikénti szabályozását. A magyar szakértők tegnap este utaztak el Rómába Winckler Istvánnak, a külkereskedelmi hivatal vezetőjének a vezetésével. A magyar bizottságnak a kormány pontos utasításokat adott a tárgyalások anyagára nézve.

—o—

Legitimista gyűlés Vásárhelyen

A legitimista nemzeti néppárt hétfőn zászlóbontó gyűlést tartott Vásárhelyen. Makón is akartak gyűlésezni, de ott nem kaptak engedélyt. A vásárhelyi gyűlésen tüntetők meg akarták zavarni a rendet, de a tüntetőket hamarosan eltávolították. Grieger Miklós és gróf Apponyi György beszélt a gyűlésen.

Külföldiek özöne Budapesten

A húsvéti ünnepekre Budapesten nagy volt az idegenforgalom. 5000 külföldi tett látogatást a fővárosban. Az idegenek ottlétének első éjszakáján 5 hektoliter bor fogyott el és 300 üveg pezsgő.

Véget ért a Szent Év

A pápa hétfőn délelőtt ünnepélyes keretek között elvégezte a Szent Kapu bezárási szertartását és ezzel az idei Szent Év befejeződött. A pápa és a bibornokok befalazták a Szent Kaput.

Diákragédia

Rác András Pál VII. osztályos budapesti diák szüleinek Dohány ucca 57. számú házában lévő lakásán vasárnap felakasztotta magát. Mire rátaláltak, meghalt. Jeles tanuló volt. A szülők gyanúja szerint a 16 éves diák amerikai párbaj áldozata lett.

A revízió mindig időszerű, — mondja Mussolini

Mussolini olasz miniszterelnök egy francia lapban érdekes nyilatkozatot tett, amelyben kifejti, hogy Franciaország és Olaszország között a légkör megjavult és most már megkezdhetik a tizenöt esztendő óta függőben lévő kérdések megvitatását és megoldását. Mussolini kijelentette, hogy a világhelyzet nem katasztrofális és nem hisz küszöbön álló háborúban. A békeszerződések revíziójáról azt mondta, hogy ez a kérdés mindig időszerű, főleg azoknak az országoknak, amelyek a határmegállapításokat sínylik. A békeszerződések igazságtalanságokat teremtettek és azokat aláírásukkal egyáltalában nem tekintették örökletűeknek. Benes és Massaryk is kijelentették annakidején, hogy bizonyos feltételek mellett a revízió ügyét fontolóra lehet venni.

Bécs rendi alkotmányt kapott

Schnitz miniszter, Bécs város szövetségi biztosa rendeletet adott ki, amely érvénybe lépteti Bécs szövetségi főváros ideiglenes városi rendjét. A rendelet értelmében az önkormányzatban való részvételre a városi polgári testület hivatott, amelynek tagjai a szövetségi kormány rendi elgondolása értelmében a kulturális testületek és a dolgozók sorából kerülnek ki. Nagyipar, kisipar és kereskedelem egyenként 12—12 taggal lesznek képviselve, még a többi négy hivatási ág egyenként négy tagot jelöl ki. A bécsi polgári testület ezek szerint 52 tagból áll; címe pedig »Bécs város tanácsa« lesz.

Húsvéti autószerencsétlenségek

A húsvéti ünnepek autószerencsétlenségeinek mérlege a következő: Húsvét vasárnapján egész Franciaország területén 9 halott és 20 sebesült, húsvét hétfőjén 4 halott és 37 sebesült.

Megölte feleségét, aztán összeszurkátta magát

Ó-Bács községben borzalmas családi dráma folyt le. Mihalovics Péter, aki egykor jómódu gazda volt, de az utóbbi időben teljesen tönkrement és ivásnak adta magát, állandóan veszekedett a feleségével. A napokban éjjel is ittasan tért haza, mire a felesége szemrehányást tett neki, hogy munka után nem néz, de az utolsó fillérét elissza. A veszekedés annyira fajult, hogy Mihalovics kést rántott és 18 szurással halálra sebezte az asszonyt. A szerencsétlen nő kivánszorgott az udvarra, de ott összeesett és néhány óra múlva meghalt. Amikor a gyilkos gazda látta, hogy felesége kiszenvedett, négyszer magába szurtt. A szomszédok vitték orvoshoz válságos állapotban.

A gyermekre Isten vigyáz

Csodálatos módon menekült meg a haláltól egy pestszenterzsébeti kisfiú. Spitznágel István hároméves gyermek a villamosságnak egy robogó villamos előtt akart átszaladni. A gyermek a vágnányok közt elesett. A villamos átment felette, de a gyermeknek semmi baja nem történt.

A sok cikk,

amely a húsvéti ünnepek alkalmából a magyar újságokban napvilágot látott, mind arról szólott, hogy az utóbbi időben kétségtelenül a javulás jelei mutatkoznak a magyar gazdasági életben. Nemcsak véleményként hangzott el ez a megállapítás, hanem hiteles és pontos adatok is alátámasztották. Az adatok azt mutatják, hogy majdnem valamennyi gazdasági és kereskedelmi, ipari ágazatban emelkedett a forgalom, növekedett a fogyasztás, jobban torog a pénz, mint azelőtt és az ország lakossága észrevehetően megérzi a könnyebbedést, a javulást.

Nem mondja senki, hogy elmúlt a válság, nem mondja senki, hogy most már arany az életünk, viszont nem lehet kétségbe vonni, hogy lényegesebben könnyebb az életünk, mint tavaly ilyenkor. Mégis csak kezd árá lenni a búzáknak, a jószágoknak, a boltokban több a vevő, az iparosnál is akad megrendelő. A telet könnyebben megusztuk, mint remélni mertük.

Nemcsak gazdasági téren mutatkozik a javulás, hanem a lelkiek terén is és ez a két nagy szoros összefüggésben van egymással. A bizó lélek jobban meg tud birkózni az élet nehézségeivel, mint a kétségbeesett. És a lélekben megvan a bizodalom, és a reménység, mernek hinni az emberek a jobb jövő bekövetkezésében, abban, hogy egyszer mégis vége szakad a válságnak, a tetelket felörlő megélhetési küzdelmeknek.

Biztatóak a jelek, bizakodó a hangulat. Ez a kettős jelenség válhatik alapjává a jobb jövőnek. Erre kell építeni, de az építéssel nem szabad késlekedni. Ki kell használni a kedvező jeleket. A telet átvergődtük, mégpedig sokkal nagyobb kiratsással és nyugalommal, mint az előző teletet, abban a reményben, hogy jön a tavasz, amely tényleges javulást hoz. Tehát most, hogy elérkezik a tavasz, találkoznunk kell a tényleges javulással, mert csak így tartható fenn a megjavult hangulat.

A tavasz megjöttével a télen nagy lelki erővel kitartó munkásnak találkoznia kell elegendő munkaalkalommal, meg kell bizonyosodnia, hogy nem hiába vergődte át a telet, tavasszal már van munkája, keresete, kenyere.

A gazdának találkoznia kell a jobb árakkal. A 6—7 pengős buzaárak idején az összeomlás örvénye fenyegette a gazdát, de nem szédült bele, rendületlenül bizott abban, hogy ez csak átmenet és jönnie kell ismét a megélhetését biztosító buzaárnak. Hát most itt a nagy kérdés, a jövő évi termés értékesítése: ha meg akarják óvni a kasszá mutatózó javulás eredményeit, gyümölcsöt, akkor mielőbb mutassák meg a gazdának, hogy érdemes volt kitartónak lennie, mert ime, most már tisztességes árat fog kapni egész esztendő táradtságos munkájáért.

Ha lesz pénze, keresete a munkásnak és a gazdának, önmaguktól megtehetnek a boltok és benépesednek a műhelyek, pénzhez jutnak a szellemi foglalkozásuk is és már meg is oldódott a nagy kérdés, hogyan juthatunk ki a válságból.

De a mostani kedvező hangulatot nem szabad kihasználhatlanul elengedni.

—o—

No sajnálja a fáradtságot, *győződjön meg személyesen, hogy a*
Nagy Imre sütőjében
 Vörösmarthy ucca 10 szám Felsőpárton
 tápduc, foszlós, selymes papírhéjú **barna kenyér kapható.**

A piacon kívüli baromfivásárlás

Egy felebbezés folytán az alispán fogja eldönteni, hogy adható-e engedély külterületi üzlet létesítésére

A város elvi okokból már több plyn kérelmet elutasított, amely külterületi baromfiüzlet létesítésére vonatkozott. Az elutasító határozatok indoklása három szempontot emelt ki. Az egyik az, hogy a külterületen nem lehet ellenőrizni, hogy hiteles mérlegeket használ-e a bevásárló, a másik az, hogy a külterületi üzlet előtt torlódó kocsik akadályozzák a közlekedést, végül azt is figyelembe vették, hogy a külterületi üzletekben könnyebb értékesíteni a lopott baromfit.

Legutóbb Lusztig Zsigmondné (Klauzai ucca 7) ilyen kérését utasította el a polgármester. Lusztigné Kis-tőke 3 szám alá kért iparengedélyt.

Az elutasító határozat ellen Lusztig Zsigmondné tegnap felebbezést adott be az alispánhoz. A felebbezésben azt mondja, hogy a külterületi baromfikereskedők is megfelelő ellenőrzés

alatt állanak, a csendőrség szigorúan ellenőrzi különösen a mérlegeket. A közlekedést nem akadályozzák az üzlet előtt megálló kocsik, mert a Kis-tőke 3 szám alatt létesíteni kívánt üzlet olyan helyen fekszik, hogy a kocsiknak, ha meg akarják közelíteni, le kell térniük az utról egy bejáróra. Ami pedig a lopott baromfiak értékesítését illeti, azt mondja a felebbezés, hogy a lopott baromfit a városi piacon vagy a kereskedőknél könnyebb értékesíteni, mert ott a nagy tömegben nehéz felismerni a lopott jószágot, ellenben a külterületen eladásra kerülő kevesebb számú baromfi között hamarabb megtalálhatják a lopottat.

Az alispán fogja elbírálni a felebbezést. Döntését a városházán is érdeklődéssel várják, mert elvi szempontból tisztázni fogja a külterületi baromfiüzletek vitás ügyét.

Darabos meszet,
Friss Portland cementet,
Kőport minden színben,
Dunakavicsot,
Gipszet,
Szigetelőlemez,
Táblás budai földet,

Faszemet ömlesztve

és csomagolva minden mennyiségben legolcsóbb napiáron beszerezheti

PÓLYÁNÁL

Apponyi tér (volt Rákóczi-tér). Telefon 187 szám.

Április 14-én választják a szentesi mezőgazdasági bizottság tagjait

Megirtuk, hogy a földművelésügyi miniszter elrendelte, hogy április 15-ig meg kell ejteni a városi mezőgazdasági bizottsági választást.

Szentésen április 14-re, a jövő szombatra tűzték ki a választást. A választást Piti Péter gazdasági tanácsnok vezeti. A városháza közgyűlési termében délelőtt 10 órai kezdettel lesz a választás. Mikor utoljára, 1928-ban választottak, a II-V. csoportban közfelkiáltással történt a választás, csak az első csoportban kérték titkos szavazás elrendelését, de ott sem szavaztak többen, mint hatvanheten. Előreláthatólag most is legfeljebb az első csoportban lesz titkos választási küzdelem, a többi csoportban előzetesen megállapodnak a bizottsági tagok személyében.

A szentesi városi mezőgazdasági bizottságba minden csoport 4-4 rendes és 4-4 pótagot választ. A választást követő 14 napon belül már meg is kell alakítani a bizottságot. Az új bizottságnak egyik legsürgősebb teendője, hogy

tagokat küldjön ki a vármegyei mezőgazdasági bizottságba.

Az április 14-i választáson azoknak van szavazati joguk, akiket a pár héttel ezelőtt összeállított jegyzékbe felvettek. A névjegyzék közszemlén volt és az ellen egyetlen felszólalást sem adtak be.

öt csoportba sorozták — a törvénynek megfelelően — a választókat. Az első csoport tagjai a mezőgazdasági munkások, a másodiké a 10 holdon aluli birtokosok, a harmadikba tartoznak a 10-30 holdas birtokosok és bérlők, a negyedikbe a 30-100 holdasok, az ötödikbe a 100 holdon felüliek.

A mezőgazdasági bizottsági választásról a Duna-Tiszaközi mezőgazdasági kamara egyik vezetője így nyilatkozott:

— A mostani mezőgazdasági bizottsági választásokat rendkívül fontosnak és a gazdák életében nagyjelentőségűnek tartjuk. Eppen ezért kívánatos volna, ha a gazdák és munkások mi-

nél nagyobb számban járulnának az urnákhoz, hogy a választás a hangulat hű kifejezője legyen. De sulyt helyezünk arra is, hogy a bizottságba olyan férfiak jussanak be, akikről remélhető, hogy az egyetemes gazdaérdekek és a mai sorsdöntő helyzet által megkívánt eredményes munkát fogják kifejtetni.

Hölgyek figyelmébe ajánlom, mielőtt tartós ondolást végeztetne, tekintse meg a legújabb rendszerű

„DAUER” tartósan ondoláló gépet, mely Szentésen egyedüli, kizár minden-veszélyt, tökéletes és jó

Traj János hölgyfodrász (haris-ház.)

Szervezkednek a szentesi kertészek

A szentesi kereskedelmi kertészek hétfőn megbeszélésre összegyűltek a Gazdasági Egyesületben. A gyűlésen elpanaszolták, hogy a kertészeknek sokat ártnak a kontárok és elhatározták, hogy a délvidéki kertészeti egyesület útján lépéseket tesznek illetékes helyen olyan rendelet kiadása érdekében, amely eltiltja a kontárokat a faiskolai természetvények és virágok piaci árusításától.

Szöbakerült az értékesítés kérdése is. A szentesi kereskedelmi kertészek kívánatosnak tartják, hogy idejekorán megszerveződjék a szentesi gyümölcsértékesítés és meg fogják kérni a külkereskedelmi hivatalt, hogy szerezzen piacot a szentesi gyümölcsnek.

A hamisítások miatt kellett kicserélni a törvénykezési és forgalmi adóbélyegeket

A pénzügyigazgatóság tisztviselői a szokásos, legutóbb végzett bélyegvizsgálat során meglepetéssel észlelték, hogy ugyanazon címletből többszínű bélyeg van forgalomban. Főleg az 5, 10 és 20 pengős törvénykezési bélyegeknél, tehát a nagyobb címleteknél tapasztalták ezt a furcsaságot, melyről azonnali jelentést tettek feletteseiknek.

Mintegy egy hónappal ezelőtt lelejték le Budapesten azt a bélyeghamisító társaságot, mely eddig még nem tapasztalt, óriási mértékben, üzletszerűen hamisította ezeket az okmányokat. Rég elporosodott, irattárba helyezett aktákról szedték le a bélyegeket, melyekről vegyi uton eltávolították a bélyegző nyomatát és a bélyegeket kivasalás után hátul újból bevonták ragasztóanyaggal.

Ezeket a hamisított bélyegeket, melyeket alig lehet megkülönböztetni a valódiaktól, legfeljebb úgy, hogy egy árnyalattal világosabbak, nemcsak Budapesten, hanem a vidék legkülönbözőbb pontjain is forgalomba hozták.

Valószínűnek látszik, hogy a példátlan nagyarányú hamisítások tették indokoltá a bélyegek kicserélését.

A pénzügyminiszter ugyanis március 28-án kelt rendeletében elrendelte a törvénykezési és forgalmiadó-bélyegek kicserélését, illetőleg egyes címleteknek a forgalomból való kivonását. A kicserélés már április elsejére megtörtént. Azon árusok, akiknek még régi készletek vannak, a postánál május 15-ig kérhetik az átcserelést és az átcserelésről minden esetben a pénzügyigazgatóság dönt. Az átcsereléendő bélyegeket személyesen, a személyazonosság igazolása mellett kell a postán benyújtani.

Ezek a rendkívül megszorítások azt bizonyítják, hogy az átcserelés a tömeges hamisítások miatt történt. A jövőben esetleges hamisítások elkerülése végett nem ártana annak elrendelése sem, hogy a lerótt bélyegeket nemcsak lepecsételni, de az aktáikat együtt átvukasztani is kell.

A MAV bemutató versenyén Vidéki ping-pong-tesiek ellenfele a vendégek eredményre törekvő közönségéknak. A versenyekkel szembeni nyosra vehető talit tennisz. A remélhetőleg a ping-pong eredményt tudó és tehetséges kosok.

Részletes

Szenior csoport 2. Szentési Művelődési Egyesület Pécs, párosban

Ifjúsági csoport helyi Attila Sz. versenyben 1. roshan 1. Peron

Az egész Nendert brilliáns tesiek közül Lánottak tudásuk ellen elért győz Nendert elleni

Birk

Az SZMTK birkozóversenyé ságért. Az Ipartólásig megtörtözve a szép mők kők tetszetek goztak és megm közöspont huen felelő utánpótlás kók közül Föld h a legnagyobb biztató ígérlet.

A verseny ez évi bajnoki kaptak.

Részletes e Ifjúsági cs

Légsúlyban Szarvadi II, 3.

nehélsúlyban László, 3. Kánya

könnyűsúlyban Sárközi,

kisközépsúlyban Molnár, 3. Bujda

Szenior csoport Légsúlyban Molnár, 3. Grán

nehélsúlyban Burkus,

könnyűsúlyban Szarvadi,

kisközépsúlyban Gulyás, 3. Buzo

nagyközepes 2. Magony.

Felelős sz

V A J

Nyomatott: V Ujság nyom

Fűszer cikkei b ke

Gya

fűsze

a mozi melle

is a legolcsóbb

Friss monon

Bronzrudak k vállalat, ócska t zinnmor elad szám alatt.

Öngyilkosság a Bercsényi uccában

Felakasztotta magát és meghalt egy idős napszámos

Öngyilkosság történt tegnap déltájban a Felsőpárton. Németh Ferenc 50 éves napszámos Bercsényi ucca 17 szám alatti lakásán felakasztotta magát s mire felesége rátalált, már halott volt. Az öngyilkosságot délből 12 óra tájban fedezték fel s az orvosrendőri vizsgálat megállapítása szerint a halát egy órával azelőtt következett be.

Németh Ferenc hosszabb ideje munka nélküli volt. Évek óta már Budapesten tartózkodott és ott nagyon rosszul ment a sora. Amellett beteges

is volt és ugylátszik ez a körülmény érte meg benne az öngyilkosság gondolatát. Bucsulevelet hagyott hátra, amelyben ugyancsak betegségét említi, bocsánatot kér hozzátartozói és azt írja, hogy nem bírja tovább az életet, ne haragudjanak ezért rá.

Az öngyilkosságról a rendőrség jelentést tett az ügyészségnek. A tragikus véget ért Németh Ferenc holttestét valószínűleg boncolás mellőzéseivel temetik el.

—o—

Legújabb divatblazok

Különleges divatgombok nagy választékban

Kálmán és Valda
divatáru üzletében.

Báti verekedés az elveszett kalap miatt a bökényi csárdában

Összetört székek, botok a verekedés színhelyén

Husvétvasárnap este bái volt a körösparti bökényi csárdában. Zalotai, bökényi és szelevényi fiatalság békésen mulatott, táncolt együtt és ugylátszott, hogy a vig hangulat végig kitart, amikor ugy tizenegyóra tájban egy jelentéktelen esemény kirobbantotta a szenedélyeket.

Az egyik fiatalember távozni készült. Szedelőzködött, felvette a kabátját, de a kalapját sehol sem találta. Azt hitte, valaki tréfából eldugta. Éktelen haragra gerjedt és elkiáltotta magát:

— Vagy meglesz a kalapom ötper-

cen belül, vagy különben vér folyik!..

A nagyhangú kijelentés felbőszítette a többieket. Csakhamar két párt-ra szakadt a fiatalság: kalap-pártiakra és kalapellenes-pártiakra. A két szembenálló tábor nemsokára összecsapott egymással. Vér ugyan szerencsére nem folyt, de néhány szék összetört, botok repedtek, üvegek durrantak és tenyerek csattantak nagy összevisszaságban.

Félóra múlva helyreállt a rend s a bálterem kiürült. Komoly sebesülés egyik részről sem történt. A verekedés ügyében a csendőrség nyomoz.

— Dugulás, aranyeres bántalmak, gyomor- és bélzavarok, máj- és lépduzzadás, hát- és derékfájás ellen a természet adta »Ferenc József« keserűviz, naponként többször bevéve, hathatós segítséget nyújt.

Állítólag eltűnt az öngyilkos lány fülbevalója

A hozzátartozók panaszt tettek a rendőrségen

Március tizenhetedikén — mint megirtuk — szolgálati helyén öngyilkos lett Papp Erzsébet 23 éves szegvári leány. Marólugot ivott, a mentők beszállították a kórházba s harmadnap meghalt.

A tragikus véget ért Papp Erzsébet hozzátartozói tegnap megjelentek a rendőrségen és elmondották, hogy utólag jöttek rá, hogy az öngyilkos leánynak annakidején eltűnt az arany fülbevalója. Mikor a kórházban kérdezték tőle, hogy hova lett a fülbevaló, csak értelmetlen feleletet tudott adni, mert a szája teljesen össze volt marva és jóformán beszélni sem tudott. Ezekután a rendőrséget kérik meg, hogy az eltűnt fülbevalót felkutassa.

A panasz alapján a rendőrség megindította a nyomozást.

Órát, ékszeret vegyen,

javíttasson ott, ahol a legolcsóbb és

Legjobb!

Kadlec Lászlónál

erről meggyőződhet! Kossuth ucca 3.

Kilincsrongálók és cégtáblapusztítók garázdálkodása a Klauzál uccában és a Kispiacon

Szombaton éjszaka garázda társaság vonult végig a Klauzál uccában és a Kispiacon. A nyilván részeg társaság a Klauzál uccában hat ház kapukilincseit viszatorgatta és használhatatlanná tette. Amikor ezzel végezt, a Kispiacra vonultak és ott Kardos Lajos borkereskedő cégtábláját levertek.

A garázda társaság tüljár után a rendőrség nyomozást indított.

Rendeljen bőrkesztyűt

elegáns, tartós és olcsó. Mérték után tökéleteset készítenek megbeszélt fazon szerint. Javítás alakítás, tisztítás Üzlet KATHOLIKUS ISKOLÁBAN.

Megjelent a zöldhiteletrendelet

A kormány rendeletet adott ki az 1934. évi mezőgazdasági munkálatok elvégzéséhez szükséges hitel, az ugynevezett zöldhitelet előmozdításáról.

A rendelet mindenekelőtt kimondja, hogy nem esik a gazdavédelmi rendelet hatálya alá az erre a gazdasági évre folyósított zöldhitelet. A zöldhitelet követeléseket árverés esetén az előnyös tétel után kell kielégíteni. A védett birtokosoknak nyújtott zöldhitelet be kell jelenteni a felügyeleti bizottságnak. A hitel felhasználásáról a védett birtokos köteles részletes elszámolást adni a felügyeleti bizottságnak, illetve a hitelezői megbízottnak.

Az alsócsürhejárásra a kihajtás április 10-én. Előjegyezni lehet Mariska ucca 2 szám. 1631-8

Tudományos Mozgósínház

Szombaton 8 órakor — Vasárnap 4, 1/7 és 1/9 órakor — Hétfőn 6 és 1/9 órakor **filléres helyárrakkal**

SUDERMANN hatalmas regénye filmen az:

É N E K E K É N E K E

A világ legelső filmszínésznője: MARLENE DIETRICH olyan szép, amilyen még sohase volt. — A szezon legnagyobb sikere!

2. Világsportverseny 3. Bimbó hurcolkodik 4. Magyar Világhírado

Minden előadás olcsó helyárrakkal! **Csak felnőtteknek!**

Felakasztotta magát és meghalt egy 16 éves kishéres

Tették oka ismeretlen

Megrendítő öngyilkosság történt ünnep másnapján délelőtt a királyi tanyák között. Demeter József Klauzál ucca 40 szám alatt lakó gazdálkodó, volt városi képviselő Nagykirályság 60 szám alatti tanyáján volt alkalmazásban már jóideje Vass Péter 16 éves kishéres. A fiuval nagyon meg voltak elégedve, soha nem volt vele semmi baj, annál inkább feltűnt, hogy hétfőn délelőtt sehol sem találták a tanyában.

Keresésére indultak s dél felé megtalálták a padláson, egy gerendára fel-

akasztva, holtan. A 16 éves kishéres felakasztotta magát. Hogy miért követte el végzetes tettet, nem lehet tudni, mert sem bucsulevelet, sem más üzenetet nem hagyott hátra és senki sem tud arról, hogy a fiúnak bármilyen oka lett volna az öngyilkosságra.

A nyomban értesített rendőri bizottság kétségtelenül megállapította, hogy öngyilkosság történt s a szerencsétlen véget ért Vass Péter eltéréseire a hatóság ma, valószínűleg boncolás mellőzéseivel, kiadja az engedélyt.

Piaci mérleg

körtés tolösullyal, ónozott lánccal és tányérral 1934. évi hitelesítéssel

10 kgr-os

20 kgr-os

P 13.50

P 15.—

Kossuth u. 26.

„A MI Boltunk”

Telefon: 80.

Hó és fagy váltotta fel a tavaszi időt

Javulás egyelőre nem várható

Vasárnap délután hirtelen jött szél váratlanul lehűtötte a levegőt. Es ére már egészen zord volt az idő, reggelre leszállt a hőmérséklet 5 fokra. Hétfőn folytatódott a zordra fordult időjárás, a keddre virradó éjszaka a talaj mentén mínusz 4 fokot mértek, némely helyen még a talaj fölött másfél méterrel is a fagypont alatt volt a hőmérséklet. Kedden reggel pedig hó esett. A délelőtti folyamán is kísérletezett a havazás, végül azonban esőre változott és egész nap esett a hideg, kellemetlen eső.

Ez az utolsó három nap szentesi időjárásának története.

Az ország más vidékén is hasonlóan alakult az időjárás. A Dunántúlon, különösen pedig Pécs környékén erős volt

a havazás.

Az éjszakai fagy különösebb kárt nem okozott. A fagyos éjszakákon szerencsére élénk levegőmozgás volt és a szél megakadályozta a fagy pusztítását.

Az időjárás változását az okozta, hogy Oroszország felől hűvösebb levegőtömegek áramlottak be és keleti-északkeleti szél járt a hidegebb levegővel.

A meteorológiai intézet azt jósolja, hogy javulás egyelőre nem lesz. Tovább tart a hűvös, északi légáramlás. Erősebb felhőzet és esetleg még kisebb lecsapódások csak az ország déli részén várhatók, viszont a fagyvesztés az északi részekben nagyobb.

—o—

Elsőrendű darabos mész
Prima portland cement
Legszébb cementlapok Biber szigetelő
és legjobb tüzelő anyagok legolcsóbb árban kaphatók
Telefon: 129. LANTOS-fatelepen.
Valódi retorta faszén egyedárultó helye

Betörés az Alsóréten

Kifosztottak egy tanyai kamrát, 150 pengő a kár

Vakmerő betörés történt az ünnepek alatt az alsóréti tanyák között. Szeged Lajos Apponyi-tér 11 szám alatt lakó gazdálkodó Alsóréten 88 szám alatti tanyájában ünnep első, vagy második napján ismeretlen tettes felkészítette a kamra ablakát és a kamrából egy pár teljes ujj lószerszámot, egy zacskóban 15 kilónyi tarhonyát, cukrot, két darab füstölt oldalast, 3-4 kilónyi szalonnát, tojást és ruhatárgyat ellopt. A lopást kedden reggel fedezte fel a tanyás, észrevette, hogy a kamra ablaka be van törve és a vasrács szét van

tesztve. Azonnal bejött a városba és a betörést jelentette a gazdájának. Egyelőre nincs tisztázva, hogy ünnep első, vagy második napjának éjszakáján történt-e a vakmerő betörés.

Szeged Lajos a büncselekményről jelentést tett a rendőrségen. Kárát 150 pengőben jelölte meg, ami között legértékesebb volt a vadonatúj lószerszám. A csendőrség nyomoz az ügyben, értesülésünk szerint máris határozott személyre terelődött a gyanu, akinek tartózkodási helyét most kutatják.

—o—

Női ruhák, tavaszi kabátok, férföltönyök festése és vegytisztítása legszébb

Olcsó árak!

Dobossynál

Pontos kiszolgálás.

Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

Uri kaszinó mellett — Munkácsi ucca 2 szám.

Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

Járdót és közvilágítást kér a Tóth-telep

Gáspár Imre és 74 társa a következő beadvánnyal fordult a városhoz: — A Tóth-telep, mely több mint 30 éves település, mintegy 80 lakóházat foglal magába, állván a Gergely, Mező, Kárpagos, Kishát, Klára és Mariska utcákból, de bár régebben belterületnek számított, még mindig csak a Gergely utcában van a város által létesített jár-

da és közvilágítás. A többi betörő uccában — többszöri kérelmünk dacára — sem járda, sem közvilágítás ma napig nem létezik és így a többi városrészhez képest sajnálatos hátrányban vagyunk.

Ezen hátrányaink mellett még kocsijaink is, különösen a telepet átkelő Gergely ucca útja olyan nagyon

Creppella-selymek. Tavaszi ujdonság.

Minden színben P 1.50.

Mosó creppek szintartó mintázás	—	P 1.20
Gyöngypanama minden színben	—	P 1.—
Mosóselymek legujabb mintákban	—	P —.90-től
Szintartó voalok	— — — már	P —.72-től
Mosóceig férfiruhára	— — —	P —.80-től
Duplaszéles mosóceig	— — —	P 1.96
Gyermek játszóruhák színes panamából	— — —	P 1.20-tól
Gyermek játszókötények erős köpperből	— — —	P 1.—
Egész nagy festőkötények	— — —	P 1.50

Sváb Áruház.

rossz állapotban van, hogy sáros időben az erre kényeszerű kocsik egyre-másra elakadnak s gyakori eset az ebből eredő állatkínzás, sárba való lerakódás. Nagyszámú lakosságunk gyalogjáró és világítás hiányában vaksötétségben mássza a nagy sarat, amit asszonyaink és iskolásgyermekünk szintenek meg a legjobban.

Tudatában vagyunk a mai néhez gazdasági helyzetnek, tudjuk, hogy a város éppen polgársága érdekében néhez küzdelmet folytat, hiszen a bajokat mi, kisérik a legjobban éppen a magunk nyomorúságán tapasztaljuk. Mikor mégis felhozzuk panaszunkat és előérjesszük kérelmünket, tesszük ezt egyrészt abban a tudatban, hogy polgári kötelességeink és jogaink egyenlők a velünk szemben előnyben lévő újabb települési polgártársainkat, akik élvezhetik a jó járda és villanyvilágítás áldásait. Tesszük másrészt abban a gondolatban, hogy minden közmunka csak jóékonny hatásai lehet keresetvagyó munkástestvéreinkre.

Kérjük tehát, hogy a mostoha-gyerekként kezelt Tóth-telepet lássa el a város gyalogjárdáival és közvilágítás-sal, valamint javítsa ki kocsijainkat.

Buzában való újkori fizetéssel olcsón eladó

Kéreg ucca 44 sz. ház, mely áll három szobából, konyha és kamrából. Villany bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.

Az SzMTK ünnepi vacsorája a sportbéke jegyében

Az SzMTK hétfőn este többszáz terítékes ünnepi vacsorát rendezett az Ipartestületben új díszelnöke, dr. Négyesi Imre polgármester tiszteletére. A vacsorán a többi sportegyesület is képviseltette magát és ott voltak a társadalom minden rétegének képviselői.

Halász József mondotta az első pohárköszöntőt a kormányzóra, azután Zeoldos László egyesületi elnök üdvözölte a polgármestert.

Lupták László a sportbékét hirdette, ifj. Kravacsék Antóni kitarásra buzdította az SzMTK sportolót. Práznovszky András, az egyesület egyik megalapítója, randkiült ügyes, szellemes és hatásos hazafias beszédet mondott.

Végeztül dr. Négyesi Imre megköszönte az ünneplést. Hangzottatta, hogy minden erejével azon lesz, hogy Szentesen az összes sportegyesületek békés összetogásban dolgozhassanak és eredményeket érjenek el a szentesi sport és a magyar sport dicsőségére. A rivális sportegyesületeknek is díszelnöke és hogy most az SzMTK is díszelnökévé választotta, ez is azt mutatja, hogy maguk az egyesületek is kívánatosnak tartják a békés együttműködést és a sportbéke jegyében akarnak dolgozni.

A társasvacsorát kitünő hangulatu, reggelig tartó táncmulatság követte.

Keveset használt valódi gyapjuszövet férföltöny sportnadrággal és egy nagykabát olcsón eladó a Toldi-téri pavilonban. 5133-L

Egy jó fiút, esetleg leányt tanulóknak tevesz a Sváb áruház. 1686-12

Kossuth ucca 10 szám alatt 1 vagy 2 butorozott szoba szép előszobával kiadó, azonnal elfoglalható. 1685-22

Sófför, tanult gépész, józan és szorgalmas, munkaszerető ember, jó bizonyítványokkal állást keres. Cim a kiadóhivatalban. 1612-L

Földel, töltéshez való kihordásra ingyen kaphat Zrínyi ucca 31 szám alatt. 1663-5

ali tennisz
Szentesen
ak a szen-
nyözelmeket
és nem is
nem arra,
nek a sport-
tatón szép
ség és bizo-
velte az sz-
mogatásával
vegerősödik
már szebb
mi a törek-
vasutas-játé-

en 1. KEAC
Böszörményi,
1. Nendert
Reisz.

en 1. Vászár-
IAV. Egyé-
sárhely, pá-

vált a pécsi
ával. A szen-
rményi nyuj-
lőbb Dóci
többi pedig
ával.

este rendezte
klubbajnok-
gyermek zsu-
onség és él-
mősen a csi-
kezetet dol-
lították a bir-
gyesült meg-
kezik. A csi-
arvadi érdem-
et, mindkettő

zetet a klub
ték és érmet

Földvári, 2.

Czucz, 2.

ok Lovas, 2.

ok Takács, 2.

Bütek, 2.

ok Kaliska, 2.

ok Mikecz, 2.

ok Vallner, 2.

ok Kriska,

kiadó:

N 0

— Alföldi

Szentesen.

artási

ásainál

ati

etét

jobb árakat

szerezheti.

egérkeztek.

csapágyöntés

2 lovas ben-

ucca 31

1658-12

NAPIHIREK

Szerda, április 4. Róm. kat.: Izidor vt. — Protestáns: Izidor. — Nap két: 5.35 órakor, nyugszik: 6.32 órakor. — Hold két: — órakor, nyugszik: 7.19 órakor.

Időjelzés: Gyengülő keleti szél. Az éjjeli tagy — kivált északon — még változatlanul erős marad. Változó felhőzet, esetleg — inkább csak délen — csapadék (eső vagy havas eső).

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 9.30, árpa 8, zab 7.50, tengeri 7.60 pengő. — A budapesti terménytőzsdén buza tiszavidéki 78 kg-os 10.55, árpa 8.80, zab 9.35, tengeri 8.85 pengő. — Szállítási díj Szentes állomásról Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg-ként 157 fillér.

Április szeszélyei

Korán örültünk a tavasznak, korán örültünk a napsugaras enyhe husvétnek. Mmthá csak arra várt volna az idő, hogy elérkezzék a husvét és egyszerre lecsapott ránk a zordságával, a kellemetlenkedéseivel. Husvételre tartogattuk a szép tavaszi ruhákat és bizony sulyos náthával fizettünk azért, amiért az ünnepben tavaszi toalettnben akartunk pompázni. Ho és tagy váltotta fel szinte minden átmenet nélkül a napsütést. És újra előkerültek a télikabátok, a hócipők, pedig már azt hittük, hogy hosszú hónapokra elhettük a téli felszerelést. Ilyenkor örülünk csak annak, hogy Szentesen nincs zálogház. Évközben sokszor kesergünk, hogy mennyi gondon átsegítene bennünket ez a hasznos intézmény, most meg azt mondjuk, hogy a megtérsedetett időben még az a szerencse, hogy nincs Szentesen zálogház. Mert tessék csak elgondolni, mi történt volna velünk zálogház létezése esetén. Minden bizonnyal az, hogy tekintette a múlt heti enyhe időre, a husvét szórakozások költségeit ugy teremtetjük volna elő, hogy szépen becsaptuk volna a zálogházba a bundát meg egyéb téli kellékeket, talán még a kályhát is. Most pedig nem lehetünk el a télikabát nélkül, már pedig a télikabáttra kapott összeg elment volna a hűvét kiadásokra és bizony nem tudnánk kiváltani a zálogból a szükséges holmit. Nem igaz?

Különbö az egésznek április az oka. Borzasztóan dicsértük márciust, mondogattuk, hogy ez igen, ez a március derék hónap, ilyennek kellene lennie a többinek is. Nos, a márciusra pazarolt dicséretet megnehezített ránk április barátunk és megmutatta, hogy ő is valaki. Amint beköszöntött, nyomban hozta a fagyat meg a havat. Méltónak bizonyult önmagához, hiszen mindig ugy emlegettük, mint a szeszélyesség példaképét. Hatalmi kérdést csinnált április a dologból és legyőzött bennünket, legyőzte márciust, mert most azt mondjuk, hogy nem is volna olyan kellemetlen ez az idő, ha előzőleg március el nem kényeztetett volna bennünket.

Április megmutatta az erőit, a képességét, megmutatta, hogy még mindig a régi szeszélyes. Inkább elhittük volna neki mindezt, csak ne bizonyította volna a fagyval meg a havat.

Halálozás. Részvétet értesülünk, hogy özvegy Pásztor Jánosné Belák Julianna életének 80., özvegységének 13. évében kedden hajnalban hosszú sulyos szenvedés után elhunyt. Gyermekei, unokái, dédunokái és a kiterjedt rokonság siratja a jólelkű asszony elhunytát. Temetése ma, szerdán délután 2 órakor lesz a római katolikus egyház szertartása szerint a Páva ucca 10. számú gyászható a Kálvária temetőben levő családi sírboltba. Az engesztelő szentmiseáldozat csütörtökön reggel fél 8 órakor fog bemutatni.

Halálozás. Részvétet értesülünk, hogy özvegy Debreczeni Sándorné Kanász Nagy Erzsébet 45 éves korában, özvegységének 5. évében rövid, de sulyos szenvedés után meghalt. Élete delén követte a halálba nemrég elköltözött férjét a dolgos életű, jóságos lelkű asszony. Korai elhunyt mély gyászbá borította testvéreit és rokonait. Ma, szerdán délután fél 3 órakor temetik a református egyház szertartása szerint a Rákóczi Ferenc ucca 56 számú gyászhatót a Szeder-temetőbe néhai férje mellé.

Tanügyi szeminárium lesz Szentesen. A szentesi és környékbeli tanítók április 7-én, szombaton tanítói szemináriumot rendeznek. A tanítók összefövetelén a tanfelügyelő fog elnökölni. A szemináriumot társasbéd követi, délután pedig együttes tanulmányi szemlére mennek a tanítók.

„Késmárki“ selyemszálú mosott ággy és feherneműre kiválóan alkalmas. Klott paplan 10 pengő Brüll Áruházban.

Vallásos-estély. A főiskolások »Tompá Mihály« SDG collégiuma folyó hó 8-án (vasárnap) este 6 órakor a Ref. Köriben műsoros vallásos-estélyt rendez.

A Kultur Egylet szombati nagy hangversenyére jegyek a mai naptól kezdve kaphatók és az előjegyzett jegyek is átvehetők a nagytrafikban. — Helyárak: 2.50, 1.80 és 1.20 pengő, mely összegekből az Egyesület tagjai még 20 százalék engedményt kapnak.

Névmagyarosítás. Lórencz Ferenc Károly MAV osztálymérnök családai nevét belügyminiszteri engedéllyel Lórencz-re változtatta.

Mindenkinek tudnia kell, hogy Krajer firnisz, lakk, olaj- és porfesték a legjobb árban a legolcsóbban Szabó József festékkereskedésében Petőfi ucca 1 szám kapható. Ugyanott mész, cement és mindenféle háztartási cikk is vásárolható.

Életbelépett az új telefonrendelet. A kereskedelmi miniszter — mint már részletesen megírtuk — leszállította a telefonbevezetés díjait. A rendelet április elsején életbe lépett. Az érdeklődőknek a részletekről szívesen ad felvilágosítást a postahivatal.

A tavaszi védőoltások. Az alispán megállapította az 1934. évi védőhímlőoltások időpontját. Április 29, május 6, 13 és 27-én lesznek a város területén az elsőoltások a csecsemők részére. Április 23—28 között lesz az iskolások újraoltása. A külterületen ugyan ezen napok délutánján lesznek az elsőoltások és újraoltások. Május 7—11 között is oltanak a külterületen. Az elterőzés mindenütt egy hét múlva.

Bodó Erási, a m. kir. Operaház kiváló énekesnője lesz a főszerelője a Kultur Egylet szombati nagy hangversenyének. Operáriákat és műdalokat fog énekelni. De nagy érdeklődés előzi meg Jakó Dezső zongoraművésznél és zenenszerzőnek a fellépését, valamint a filharmónikus zenekar szereplését is.

Garázdálkodnak a kutyák. Mihály László 7 éves Széchenyi ucca 133 szám alatti lakost megharapta Busi Kálmán (Berecsényi ucca 110) kutyája. A kisgyermek sérülése 8 napon belül gyógyuló. — Biácsi Erzsébet 8 éves lánykát megharapta vitéz Molnár István (Széchenyi ut 11) kutyája. — A harapos kutyákat megfigyelteti a hatóság.

1 üveg eredeti „Sidoi“



már 20 fillérért kapható.

Leszállították a sertéspestis-szérum árát. A földművelési miniszter az árvéteményező bizottság meghallgatása után a sertéspestis-szérum literenkénti árát április elsejétől 72 pengő helyett 68 pengőben, hitelezés esetén 80 pengő helyett 76 pengőben állapította meg.

Köszönetnyilvánítás. Mindazoknak, akik a feláradási körmenet alkalmával házuk ablakait díszítették és kivilágitani szívesek voltak, a plébániahivatal ezuton is köszönetet mond.

Menyasszonyi képeket művészi kivitelben rendkívül olcsón készít a Turchányi fényképszaion (Gazdasági Egyesület).

140 cm széles férfiöltönyt szövet P 4.80 Brüll Áruházban.

Számadó kanászt fogadott a város. Április 1-től november 15-ig a város felfogadta számadó kanásznak Kérdő Lajost. Fizetése 162 pengő készpénz, 14 mázsa buza, 7 mázsa tűzifa, 1 pár bakancs és csizma, egy-egy tehen és sertésjárás. A kanász tartozik két bojtárt tartani a maga költségén.

Ellopták az óráját. László Erzsébet Berek 1 szám alatti lakos tegnap panaszt tett a rendőrségen, hogy ezüst karkötőóráját ismeretlen tet es elfoapta. A panasz alapján a rendőrség nyomozást indított.

Egy debreceni újság jubileuma. A »Debreceni« című lap most ünnepelte alapításának 10 éves évfordulóját. Ebből az alkalomból husvételre 120 oldalton jelent meg. Ilyen hatalmas terjedelemben vidéki lap még nem jelent meg soha! Pompás bizonyítéka ez a 120 oldalas újság annak, hogy a vidéki sajtó egy színvonalon áll a fővárossal, szellemi ereje és kiadói hatalmi szervezete, valamint technikai felkészültsége a legjobb, a legmegfelelőbb. A »Debreceni« szerkesztőségét, kiadóhivatalát és nyomdáját minden elismerés megilleti a jubiláris számért és azért, hogy felvonultatták, megmutatták a vidéki újságírásnak és újságcsinálásnak nem lekicsinyelendő erőit és értékeit.

Bágyait, levert, dolgo ni képtelen gyéneknl a természetes »Ferenc Jó set« keserűvíz szabaddá teszi a vérkeringést és emeli a gondolkodó- és munkaképességet.

ÁRAKAT NEM HIRDETUNK
 Koronári divatújdonságainkat: **Goldberger, Bemberg** újdonságok:
— SIMA ÉS MINTÁS CREPE DE CHINEK —
 és egyéb selyemáru különlegességek szolid szabott árakon hozzuk forgalomba az összes modern divatszínekben és mintákban. Vászónáruk gyári lerakata.
Kiss Divatáruház

idő-
gyre-
eb-
tera-
gya-
ksó-
amit
sny-
ne-
nogy
n ne-
pajo-
en a
ljuk.
nt és
k ezt
pot-
yven-
levő
akik
lági-
bban
unka
tetere
toha-
sa el
gítás-
nkak.
este rendezte
klubbajnok-
termé: zsu-
önység és éi-
önösen a csi-
kezettel dol-
lították a bir-
egyesült meg-
kezik. A csi-
arvadi érdem-
et, mindkettő
zetet a klub
ték és érmet
Földvári, 2.
Czucz, 2.
Lovas, 2.
Takács, 2.
Béteki, 2.
Kafiska, 2.
Mikecz, 2.
Vallner, 2.
Jnok Kriska,
kiadó:
N 6
— Alföldi
Szentesen.
tartási
sainál
ati
etét
jobb árakat
szerezheti.
egérkeztek.
csapágyöntést
2 lovas ben-
rán ucca 31
1658-12
1663-5



A váratlan csapástól fájdalmas szívvel és megrendült lélekkel, de Isten kifürkészhetetlen akaratában megnyugodva jelentjük, hogy a felejthetetlen jó testvér és jóságos szívének...

Özv. Debreczeni Sándorné Kanász Nagy Erzsébet

élete delén 45 éves korában, szomorú örvégységének 5-ik évében rövid súlyos szenvedés után jóságos lelke követte boldogult férjét az örökkévalóságba, gyászbaboritva itthagytott szeretteit.

Megboldogult kedves halottunkat f. hó 4-én, szerdán délután fél 3 órakor fogjuk a II. Rákóczi Ferenc ucca 56 számú gyászháztól a ref. egyház szertartásai szerint utolsó útjára elkísérni és a Szedertemetőben boldogult férje porladó hamvai mellé örök nyugalomra helyezni.

Szentes, 1934. április 3.

Soha el nem muló szeretetünk virraszt siri álma felett!

A gyászoló család.

Minden külön értesítés helyett.

Iparügy. A Record fetelep lemondott iparengedélyéről.

Ostenso: Előjáték a szerelemhez. Azok számára, akik a ma regényében nem súlyos problémákat, világnézeti és szociális konfliktusok megoldását, hanem a szó nemes értelmében vett tiszta irodalmat keresik, mindig vörös-betűs napot jelent Martha Ostenso egy-egy újabb regényének megjelenése. Legújabb könyve, az »Előjáték a szerelemhez« is a csendes, finom eszközökkel dolgozó regényeknek ebbe a kategóriájába esik. Hőse az a bizonyos sokféle alkatelemből összerakott intelligens, vonzó, szép és fiatal különös amerikai lány, aki mindezek ellenére is nem tartozik senkihez a világon. Nevelése idegen, apja kizárólag a multat jelenti számára és azt az egyetlen férfit, akit szeretni tudna, és aki felé szívének minden ösztönös, forró érzésével vágyódik. Éppen ez a mult választja el tőle olyan szakadékkal, amelyen keresztül csak a szenvedésektől megtisztult megbocsátás és feledés tud hidat verni. Amíg azonban egy fiatal lány el tud jutni a megértésig és a feledésig, addig egy súlyos, fájdalmas és könnyes belső forradalom kell keresztül mennie, egy forradalom, amely végleges és kegyetlen leszámolás a multtal, a tradíciókkal és békiyókkal, amelyek fiatal életét guzsba kötik. És ennek a megrázó, mindvégig izgalmas belső forradalomnak a története az »Előjáték a szerelemhez«, amely a bátor szókimondásával, finom lélekrajzával és alakjainak szinte kísérteties

1-ször is minőségben 2-szor is és árban 3-szor is MOLNÁR FESTÉKUZLET vezet.

életműségeivel bizonyára éppoly előkelő helyet fog elfoglalni a magyar olvasóközönség érdeklődésében, mint Amerikában, ahol még Ostense első regényeinek viharos sikerét is tulszárnyalta. A szép kiállítású kötet Székely-Kovács Olga finom, művészi borítékrajzával és Gaáti Andornak az eredeti minden szépségét hiven visszatükröző fordításában a Pantheon Jó Könyvek sorozatában jelent meg. Ára füzve 90 fillér, vászonkötésben 1.90 pengő.

Új angol-francia női divatszalon

nyitott Kossuth ucca 26 szám alatt a dr Fenyvesi házban.

Kérem az igen tisztelt hölgyközönséget, tiszteljenek meg egy próbarendeléssel

Tisztelettel Szabó Imre nőiszabó

Üzletmegnyitás!

A n. érdemű közönség szíves tudomására hozom, hogy Róna Zsigmond ur

fűszer, rőfős és vegyes áru

üzletét átvettem és Széchenyi u. 33 (Horthy M. ut) tovább folytatom.

Raktáramon állandóan jó minőségű árut tartok és olcsó árral, lelkiismeretes kiszolgálással igyekszem az igen tisztelt fogyasztó közönség jóakaratu támogatását kiérdemelni és megtartani.

Kiváló tisztelettel Winter Mihály.

Tisztán kezelt, kitünő italok kimerése.

Minden viszonteladónknál kaphat kenyérgyári kenyéret!

Követelje olcsó kenyérünket fehér, félbarna és barna minőségben! Olcsó! Izletes! Tápláló!

Műhelyáthelyezés!

Villanszerelési, rádiójavitó műhelyemet folyó év április 3-tól Kigyó ucca 1 sz.

alá, Berényi Gergely házába helyezem át. Kérem a n. é. közönség további szíves pártfogását.

Teljes tisztelettel Heid József villanszerelő.

Friss gummik, olcsó és jó kerékpárok varrógépek

BORINÁL S. échenyi ucca 59. Használt kerékpárok vétele és eladása.

Vízvezeték- és fürdőszoba-szerelés, épület-lakatos munkák, — szerelések, vaskapuk, sírkerítések, valamint modern kályhák és takaréktűzhelyek készítését leszállított olcsó áron vállalja

Lupták János

lakatosmester. Bátor Harucker ucca 32. (Ipartestület mellett.) Saját érdekében kérjen díjtalan költségvetést — Törött kerékpárok és mindenemű géprészek speciális forrasztása.

SPORT

SzTE—Vasutas 1:1 (1:1)

Az SzTE vasárnapi elsőosztályú mérkőzése megint csak félsikert hozott. A tartalékosan felálló szentesiek nem tudták legyőzni a szegedieket, pedig azok a játékidő nagy részében 10 emberrel játszottak. Mint a CsAK ellen meccsen, most is örülni kellett, hogy legalább az egyik pontot nem vitték el a vendégek.

A döntetlen eredmény egyelőre nem változtat az SzTE helyzetén a bajnoki tabellán, megmaradt továbbra is a negyedik helyen, de a MAK erősen veszélyezteti ezt a helyét.

Budai — Szathmáry, Zentai — Széi, Ceglédi, Mészáros — Szemerédi, Lakos, Nyári, Kerekes, Horváth II. felállításban játszott az SzTE. Mindjárt a mérkőzés elején Ceglédi 20 méteres szabadrugással megszerzi a vezetést. A hirtelen gólrá a szegediek heves támadásokkal válasznak, eközben a Vasutasok középtámadása megsérül és kiáll. Tíz emberük maradt a szegedieknek és a játék csapkodóan hullámzik. Egyik oldal sem mutat szép akciókat, lagymatag, lélek nélküli játék. A 27. percben a Vasutas jobbösszekötő megszökött és kiegyenlített.

A második féldőben jobbra a Vasutas volt nagy fölényben és szentesi vereség fenyegetett, de a védelem keményen állta a küzdelmet.

Az SzTE a formán kívül játékos csatársorának köszönheti az egy pont elvesztését. Szerencsére a védelem jól megállta a helyét. Ceglédi és Széi teljesítménye felett még meg a követelményeknek.

Az orosházi Mácsai jól vezette a mérkőzést.

KTE—SzMTK 2:1 (1:0)

Az SzMTK husvét vasárnapján Kecskeméten játszott másodosztályú bajnoki mérkőzést a KTE második csapatával Bóka-Papp bírászkodása mellett. Az első csapatbeli játékosokkal megerősített kecskemétiakkal nem birt a szentesi munkáscsapat. Jól tartotta magát, de végeredményben minimális arányú vereséggel volt kénytelen hazajönni.

Az SzMTK nagyszerű eredményei kezdte a tavaszi fordulót és utána több barátságos mérkőzésen kitünően megállta a helyét, bajnoki mérkőzésen azonban újabbanszerencse üldözi és nem váltja be a hozzá fűzött reményeket.

A kecskeméti vereség után is változatlanul a tabella hetedik helyén áll az SzMTK.

Bajnoki eredmények

Az első osztályban SzTK—KAC 1:1, Móraváros—SzAK 1:0, UTC—CsAK 3:0.

I. OSZT. BAJNOKSÁG ÁLLÁSA:

Table with 4 columns: Rank, Team, Goals, Points. Lists teams like KEAC, KAC, SzAK, SzTE, MAK, SzTK, MTK, HMTE, KTK, Vasutas, KTE, HTVE, Móraváros, CsAK, UTC with their respective stats.

Épületmunkát és új butort

valamint butorjavítást, pucolást és fenyézést legolcsóbban

Takács asztalosnál Kálvin-tér. (Felsőpárti ovodával szemben.)

A fehé

Irla:

Egyszerűen feszegek az len az alkotás, le, hogy a Sötét lett ebben a meccsen, most is örülni kellett, hogy legalább az egyik pontot nem vitték el a vendégek.

Néhány a következőre észre az ban szalma ve be Miska és borzalom éjsz

— Ha az adod a pénz. Gyenge a kincs, mert ná változott.

— Egy Pisztolával a csövöt és teljes erejéb

fejéhez. Ez erős székelt azzal úgy vágn az egy járó Nem kellett nyitott láda szortirozva a néztek, csak z zsebükbe. Akk

A szomsz larmát. A lövés got, mely a p felkelt a nap, bátorokdta a éit, de eszmélet

A csárdab a rabló. Dehát tejem. Mikorra tért és a három már akkor ny

Az eset hatóságokat és rodást kellett pártján állottak

Vagyhat tenet, mely em bereknek. Eljutott a mellett Kiszom viűték el a jele

kaszárnnyában friss papírok megújítják az

A kiszom ott időzött a megérkezett. válló, ha alma ber, aki a vás

ládnak volt az újabb gaz csupán magva egyuttal az a levényi gyilk

sebet, érzett le testvére volt és a szegény és fészében ker vigasztalást.

— Retten jegyző, amik lentést olvasta betyár tulaj nemcsak re gyének a köv

lázatot, szegéldi-teri pavil a magyar Vagy hát m szembe mern

gai és vagy maga küldene A plébán az erős kőre hogy milyen azoknak alap jegezte meg Isten majd tor férfit és jön a nyug

Vertical text on the right edge of the page, partially cut off, containing names and numbers like 'tanulónak 1686-12', 'gyermekte- 1688-15', etc.